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11 мая в Муниципальном казённом общеобразовательном учреждении "Средняя общеобразовательная школа №7 имени Героя Советского Союза Николая Гавриловича Калюжного" г. о. Нальчик посетила группа специалистов управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в г. Нальчике. Возглавила группу главный специалист-эксперт  отдела выездных проверок управления  Фатима Темукуева. На проведённой ей лекции она рассказала о принципах формирования пенсий в стране, о гарантиях пенсионного страхования. 
Начало лекционного доклада было посвящено разбору видов пенсии, их формированию и условиям назначения. Подробно рассказала о назначении пенсии гражданам с педагогическим стажем. Кратко, но ёмко рассказала о том, что нужно знать о пенсионных накоплениях.   Весомую часть времени встречи было отведено разбору вопросов слушателей. В своём заключительном обращении к собравшимся лектор призвал всех активнее использовать системы электронного взаимодействия с Пенсионных фондом в режиме онлайн. 
Напомним, что ПФР осуществляет ряд социально значимых функций, в т.ч.:
- установление и выплата страховых пенсий (по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца), накопительной пенсии, пенсии по государственному пенсионному обеспечению, пенсии военнослужащих и их семей, социальных пенсий, пенсии госслужащих;
- выдача государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал;
- назначение и реализация социальных выплат отдельным категориям граждан: ветеранам, инвалидам, Героям Российской Федерации и др.;
- назначение и реализация федеральной социальной доплаты к пенсии до уровня прожиточного минимума пенсионера в регионе;
- ведение системы персонифицированного учета прав участников системы обязательного пенсионного страхования;
- формирование, инвестирование и выплата средств пенсионных накоплений;
- адресная помощь пенсионерам и софинансирование социальных программ субъектов РФ;
- реализация международных соглашений.
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