Вниманию граждан республики получавшим выплаты по линии ПФР через ООО «Бум-Банк»
Пресс-релиз
04.06.2018 г.
Нальчик. КБР.

Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда по Кабардино-Балкарской Республике сообщает, что в связи с отзывом лицензии у ООО «Бум-Банк», клиентам банка, получавшим выплаты по линии ПФР на лицевые счета в банке, пенсия за июнь 2018 года будет доставлена в полном объеме по юридическому адресу через организацию почтовой связи - филиал ФГУП «Почта России» до 9 июня включительно. 
В случае выбора другого способа доставки пенсии необходимо обратится в управление ПФР ГУ-ОПФР по КБР либо в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг («МФЦ») по месту жительства. Так же способ доставки пенсии можно поменять с помощью портала «Госуслуг» либо на сайте ПФР в разделе «Личный кабинет гражданина».
В случае выбора дугового кредитного учреждения вместе с документами, удостоверяющими личность (паспорта и СНИЛСа) необходимо предоставить справку с банка с указанием реквизитов счёта. 
Напомним, что в соответствии с действующим законодательством, пенсионер имеет право самостоятельно определить посредством услуг какой организации ему будет доставляться пенсия.  Пенсионер должен  сделать выбор исходя из личного комфорта и удобства по получению пенсии. Пенсионер сам выбирает способ доставки пенсии! 
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