Учителям рассказали, как формируется право на досрочную страховую пенсию педагогических работников
Пресс-релиз
28.08.2018 г.
Нальчик. КБР.
С коллективом муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3 г.п. Нарткала» провела семинар специалист отдела назначения и перерасчёта пенсии управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Урванском районе Марина Кагермазова. Тема семинара «Порядок назначения досрочной страховой пенсии педагогическим работникам».
Лектор напомнила, что в соответствии с действующим пенсионным законодательством право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в связи с педагогической  деятельностью, предоставляется лицам, не менее 25 лет осуществляющим педагогическую деятельность в государственных и муниципальных учреждениях для детей. 
Отметила, что пенсия в связи с педагогической деятельностью не зависит от возраста и предоставляется не за определенный род и характер деятельности, а в связи с педагогической деятельностью в определенных Правительством Российской Федерации учреждениях. Работа в таких учреждениях отличается по характеру, профессиональной (учебной) и прочей нагрузке, а также по условиям труда, заработной плате и т.д., даже если она протекает в одинаковых по названию должностях. Рассказала о том, как заблаговременно подготовится к реализации права на страховую пенсию, ознакомила с необходимым перечнем документов.
Изъявивших желание участников встречи индивидуально проконсультировала. Ответила на общие вопросы аудитории. 
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