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Состоялась встреча с сотрудниками ГКУ «Центр труда, занятости и социальной защиты Зольского района» МТЗ и СЗ КБР.  Арсен Абазов главный специалист – эксперт отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Зольском районе обсудил тему назначения пенсии безработным гражданам по направлению Центра занятости населения, ответил на вопросы аудитории.
Согласно действующему законодательству, граждане при достижении установленного возраста могут быть направлены ГКУ «Центр труда, занятости и социальной защиты Зольского района» МТЗ и СЗ КБР в Пенсионный фонд с Предложением о назначении страховой пенсии. Обязательным условием для этого является то, что гражданин должен быть уволен с последнего места работы по сокращению штата или по ликвидации организации, а также иметь необходимый страховой стаж. 
Рассмотрели перечень необходимых документов для направления в ПФР вместе с Предложением гражданина, порядок оформления форм отчетности, сроки направления Уведомления о назначении пенсии, порядок взаимодействия между специалистами ведомств в целях оказания государственных услуг гражданам. 
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