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Ежемесячное пособие на ребенка в возрасте от восьми до семнадцати лет – мера государственной поддержки родителям, которые в одиночку воспитывают детей*. Право на выплату имеют родители, которые в одиночку воспитывают детей от 8 до 17 лет и имеют доход, не превышающий прожиточного минимума на душу населения в регионе проживания. Чтобы рассчитать ежемесячный доход, нужно разделить годовой доход семьи на 12 месяцев и на количество членов семьи.
Для получения пособия необходимо подать только электронное заявление через портал Госуслуг либо обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда России по месту жительства.
Решение о назначении либо об отказе в назначении пособия принимается территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации в течение 10 рабочих дней со дня регистрации заявления о назначении пособий. 
!!! Стоит учесть, что срок принятия решения о назначении либо об отказе в назначении пособий, продлевается на 20 рабочих дней в случае не поступления документов (сведений), запрашиваемых в рамках межведомственного электронного взаимодействия, или недостающих документов (сведений), представленных в срок позднее 5 рабочих дней со дня регистрации заявления о назначении пособий. 
В случае принятия решения об отказе в назначении пособия, заявителю направляется в срок, не превышающий 1 рабочего дня со дня принятия такого решения, уведомление с указанием аргументированного обоснования. 
Пособие назначается на один год и продлевается по заявлению. 
Выплата пособий осуществляется территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации с 1-го по 25-е число месяца, следующего за месяцем, за который выплачивается пособие.
* Постановление Правительства РФ от 28 июня 2021 г. № 1037
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