Вниманию страхователей! Необходимо представить отчёт по форме СЗВ-М за август 2019 года не позднее 15 сентября

Пресс-релиз
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Нальчик. КБР.

1 сентября 2019 года стартовала отчетная кампания по приёму сведений по форме СЗВ-М  за август 2019 года. Сдать СЗВ-М за август 2019 года должны все работодатели-страхователи. В частности:
· компании и их подразделения;
· частные предприниматели (у которых есть работники или подрядчики);
В составе формы СЗВ-М за август 2019 года должна быть отражена информация обо всех ЗЛ, которые с 01 по 31 августа выполняли работу на основании трудовых соглашений. И не имеет значения:
· вела ли фирма (ИП) по факту деятельность в августе;
· были ли в августе начисления и выплаты в адрес ЗЛ.

Также если ЗЛ выполняли работы (оказывали услуги) по договорам гражданско-правового толка, то в форму СЗВ-М за август 2019 года таких внештатных работников всё равно следует включить.
За несвоевременную сдачу сведений ГУ-ОПФР по КБР применяет к страхователям штрафные санкции. Размер штрафа - 500 рублей за каждого сотрудника, сведения о котором не представленный в форме СЗВ-М.
Кроме того, предусмотрены штраф за представление недостоверных сведений - 500 рублей за каждого сотрудника с недостоверными сведениями, а также штраф за неверный способ представления - 1000 рублей, в случае если страхователь представит форму СЗВ-М на 25 и более человек на бумажном носителе. 
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