Проведена встреча с коллективом Сбербанка 
в г. Тырныаузе
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18 мая в здании Дополнительного офиса №8631/900 ПАО «Сбербанк России» в г. Тырныаузе состоялся семинар по повышению пенсионной грамотности для сотрудников учреждения.
Провела семинар руководитель Клиентской службы ПФР ГУ-ОПФПР по КБР в Эльбрусском районе Лейля Геккиева. Тема лекции «Страховая пенсия по старости».
[bookmark: _GoBack]Лектор в своем докладе обратила особое внимание на то, что для назначения страховой пенсии по старости должны быть соблюдены три условия: достижение общеустановленного возраста: 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин, наличие страхового стажа не менее 9 лет, наличие 13,8 индивидуальных пенсионных коэффициентов (баллов). 
Слушатели проявили большой интерес к расчету годового пенсионного коэффициента и расчету размера страховой пенсии. Интересовались выплатами за счет средств пенсионных накоплений. Кроме основной темы встречи докладчик рассказала о новых нормах в программе материнского семейного капитала и способах получения услуг пенсионного фонда с помощью электронных сервисов. 
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