[bookmark: __DdeLink__76_1319636923][bookmark: __DdeLink__329_8015081534]Состоялась встреча с коллективом ГКУ «Центр труда, занятости и социальной защиты Терского района»

Пресс-релиз
08.06.2018 г.
Нальчик. КБР.
[bookmark: _GoBack]
Ведущий специалист клиентской службы управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Терском районе Оксана Наурузова встретилась с коллективом ГКУ «Центр труда, занятости и социальной защиты Терского района». Поводом для встречи послужил большой интерес работников центра к своим пенсионным правам. 
Лектор в своём докладе отразила основные принципы формирования страховой пенсионной системы: что такое СНИЛС, как учитываются стаж и страховые взносы, при каких случаях назначается  досрочная страховая пенсия, как самим рассчитать размер будущей пенсии. Настоятельно рекомендовала применять электронные сервисы информационного взаимодействия с Пенсионным фондом. Не выходя из дома можно получить широкий спектр услуг: записаться на приём, заказать справки и выписки, обратиться, задать вопрос, узнать о сформированных пенсионных правах.
Напомним, что электронные сервисы ПФР  (https://es.pfrf.ru/) доступны не только на сайте Пенсионного фонда и портале госуслуг  (https://www.gosuslugi.ru/structure/10000002796), но и в мобильном приложении (https://play.google.com/store/apps/details?id=com.pfrf.mobile) для смартфонов, которое ПФР представил в прошлом году.
На сегодняшний день услугами ПФР в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР и портал госуслуг воспользовались более 30 млн граждан.
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