Провели тренинг по применению электронных сервисов Пенсионного фонда 
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[bookmark: _GoBack]В Государственном казенном учреждении "Центр труда, занятости и социальной защиты г. Нальчика" провели тренинг, направленный на ознакомление сотрудников центра с возможностями получения государственных услуг с помощью электронных сервисов Пенсионного фонда. Мероприятие провёл главный специалист- эксперт отдела выездных проверок управления ПФР ГУ-ОПФР по КБР в г.Нальчике Хиса Юсупов.
Лектор наглядно продемонстрировал функциональные особенности электронных сервисов Пенсионного фонда. Подробно был разобран перечень услуг представленных на сайте Пенсионного фонда в «Личном кабинете гражданина». Рассказали о возможностях мобильного приложения ПФР. Акцентировал внимание на том, что это быстрый и удобный способ контролирования состояния своего индивидуального лицевого счета в ПФР. С помощью него в любое удобное время можно проверить перечисленные работодателем страховые взносы, а также записаться на прием и заказать нужные документы. Отдельно со слушателями обсудили алгоритм регистрации граждан в Единой системе идентификации и аутентификации ЕСИА на сайте Госуслуг. Он необходим для получения электронных услуг имеющих отношение к персональным данным.
Напомним, что Пенсионный фонд продолжает активную работу по развитию оказания государственных услуг гражданам с применением электронных сервисов. 
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